

独到剖析 热点事件

“好声音”评委，逆生长

“中国好声音”进入导师考核阶段，选手的个人魅力已经开始打折，这几乎是所有真人秀节目难以避免的。当素人们加上灯光服饰等绚丽元素的包装，胃口已经被吊高的观众就开始行使上帝的权限，敏感地注意到他们中，有的人其实唱得也不怎么样，有的人内心胆怯不安，而有的人原来只会那三板斧，已经落后于高速运转的秀场。还好，我们有四个评委，而他们的表现终于在考核阶段更加大放异彩。这好比华山论剑，东邪西毒总有正面交锋的时刻，四把交椅，品位各论高下。每一场的整体风格其实都与导师个人的喜好和品位一脉相承，是他们各自导演了四场好戏。不管你的耳朵是否爽到，但起码你不能避开这热闹的话题漩涡，甘愿刷屏吐槽。

刘欢，为人老成持重，低调多年，是与“明星”光环距离最远的一位，他对于中国观众来说，最巅峰的就是北京奥运会开幕式的主题

歌，气势恢宏，仰之弥高。谁也不曾想到他也有潸然泪下的感性一面，也有用手比画空气吉他的rock范儿。他选的选手多是实力派，偏冷静也偏学院派。他迄今为止说过最真相的一句话是，不要指望这档节目能够拯救乐坛。

庾澄庆，台湾音乐顽童。据说之前打算邀请张学友出山，却档期不合。天王的死党哈林也是天王，最终坐上导师交椅，却带来意想不到的效果。他时而学狮子怒吼时而像大猴子一样手舞足蹈，与杨坤吵架与那英抬杠，讽刺刘欢，成为全场嘴皮子最溜的人。他将选手调教得不疯魔不成活，让其他导师瞠目结舌。

那英，绝对逆生长的女神范儿，用紫色头发抢镜一点都不客气。观众几乎最注意的就是学员演唱时，老那到底要闹哪样？她的这一场严格贯彻自己的风格，绝对选的是“中国好声音”。飙高音成为最重要的考核标准。有趣的是，在刚刚结束的杨坤考核，她与闺蜜王菲

产生了分歧，她认为学员丁少华发挥失常，但菲姐却在微博上说：丁少华那么好！

杨坤，在自己的椅子上迎来了歌手时期没有达到的事业高潮。这是综合性的与网民同乐的欢愉感。他轻松地跨越了歌手的身份，成为复杂的娱乐符号；他音乐品位不算太差，流行偶尔有点小国际范；穿着风格游走在小城镇夜生活性感与媒体见面会庄重之间；绝对直男，但也不反感与自己迥异的男性歌手；最终还是倾心漂亮的女学员，“32郎”成为让人亲切偷笑的称号，但所有的一切都不让人讨厌。

四位导师，在“好声音”的节目里用自己的方式争夺着逆生长的空间。32场、紫色头发、不会摘下来的帽子，还有总是露出的两只胳膊，都是突然解开衬衫最上面的几颗扣子，都是眼眶始料不及的几滴泪水，是性情，是声色，是老戏骨才会的身段。

钱德勒

热点微评

网友七嘴八舌“八卦”娱乐

●“要离就离得干脆点，拖泥带水，八卦都看烦了。张柏芝多好看呀，别跟谢霆锋纠缠不休，都变成怨妇了。”

●“真希望他们复合，男才女貌，天生一对。”

——港媒近日曝光张柏芝身着黑色比基尼与谢霆锋和儿子Lucas戏水的度假照片。张柏芝接受采访时却否认复合。对于“锋芝”分分合合的传闻，网友们态度不一。

●“原本期待两人的甜蜜合唱，没想到竟是假唱。没有金刚钻别揽瓷器活，愚弄大众岂是一个道歉就可以被原谅的？”

——近日，佟丽娅在金属节颁奖晚会上与陈思成合唱《遇见》时假唱，并且多次嘴型对不上，结果遭到网友狠批。

●“这个男人怎么这么有魅力，一连俘获了两位女神的心！”

——在美剧《绯闻女孩》中扮演Serena的布莱克·莱弗利已与《绿灯侠》主演瑞安·雷诺兹秘密结婚，而瑞安·雷诺兹之前和斯嘉丽·约翰逊曾有两年婚姻。网友大赞“绿灯侠”魅力无穷。

八卦短评

明星结婚也是自我营销

虽有各种“前任”的黯淡情事，娱乐圈里总体而言还是洋溢着欢快的气氛，频传喜讯。其中最重磅的要属郭晶晶。对于财大气粗的霍家而言，这场婚礼没有最豪华，只有更豪华。

且看她的行头吧：超过百万的3克拉婚戒、价值17.8万的婚纱、五寸半水晶高跟鞋……除了高级定制还是高级定制，光看着就容易闪瞎双目。

在郭晶晶之前，我们也见识了不少豪华的婚礼。比如，女星刘涛的婚礼，几乎成了顶尖豪华轿车的大聚会，整场婚礼花费了人民币400万。这个纪录很快就被打破，明星胡静嫁入马来西亚首富的豪门，花费人民币3000万元。梁朝伟、刘嘉玲与众不同地跑到山国不丹举行婚礼，耗资3500万人民币。

长江后浪推前浪，前浪死在沙滩上。要说，明星自己愿意砸钱办一场一辈子都难忘的婚姻无可厚非。但明星对婚姻大方又公开的态度实在值得玩味。从大S到孙俪，从谢娜到李小璐，都把自己的终身大事热热闹闹地放在镜头面前，不带含糊的。

多数明星从前把媒体视为洪水猛兽严防死堵，到主动公开公布婚礼的筹备情况，婚纱照、婚礼装备、宴席等细节信息不遗余力。明星们的婚礼似乎越来越透明。

主动公开婚讯和细节，可以看做是明星的“先发制人”策略。一方面满足了粉丝们的窥视欲，另一方面其实也是通过这个表现出自己坦诚的一面，对自己的私事也可以向外界坦诚地公开，粉丝会觉得这样的偶像和自己很亲切，知无不言，所以可以拉近距离。

于是，婚礼不再仅是一场“仪式”，而是加入了公关战、媒体战的色彩，更像一场自我营销。然而，别人主动告诉的，永远比不上你通过蛛丝马迹或者各种柯南式、福尔摩斯式的抽丝剥茧探知的来得有趣。

尹春芳

微博星语

明星们的念念不忘



共勉：遇到机会总觉得不合适，劝你尝试又怕失败，需要你改变的时候却不肯放弃自己？后来你说生活拒绝了，那你想想你多少次拒绝了生活？ @何炅



喜剧演着演着就容易奔“闹”去……这造型一出来，满场哄堂大笑……@余淳导演，太狠了你！ @宋丹丹



平心而论，我队部分学员曾经底子一般，但他们的短期进步让我欣慰，平凡人的大梦想，小人物的大能量，我们做到了。这不是选秀，不是比赛，大家忽略了改编，忽略了观赏性，就失去了这个节目的意义。输赢真的如此重要吗？他们14个人通过努力，11月11日都将和我站上首体万人馆，这才是王道。 @杨坤



安静带来的，不是没有情绪和态度了，反而是可以更清楚地看到这些情绪和态度。所以，在安静的时候，你会很容易知道什么是应该做的，什么是不应该做的。 (水瓶怪叔叔) @陈坤

美图秀

图片说一切

OH, MY Lady Gaga

眼下伦敦时装周正在进行，所有的模特都被Lady Gaga抢了风头。这位歌坛大腕再出新招，“花球头”的造型、米老鼠装扮、粉红色薄纱都十分触目惊心。相比之下，前几日的米字旗装饰手工帽子和铠甲造型都瞬间弱爆，Gaga永远都能给你意想不到的感觉。

